

传承雷锋精神 展现时代风貌

单县百场志愿服务活动启动

本报讯(通讯员 谢丽 记者 王富刚)3月5日,单县深化“五为”文明实践志愿服务启动仪式在杨楼镇苏门楼社区新时代文明实践站举行,拉开了该县百余场文明实践志愿服务活动序幕。

3月2日上午,单县终兴镇志愿者围绕“五为”志愿服务,精准对接服务对象的需求,他们走访慰问关爱老人、留守儿童,为老人送去米、油、面、衣物等生活物品,为留守的孩子们送去学习用品,并由镇工作人担任留守老人和儿童的“爱心守护人”,长期关注、帮助他们的日常生活。志愿者们为服务对象“量身定制”的新时代文明实践志愿服务菜单,让“五为”志愿服务落到了困难群体的心坎上,收获了留守老人和留守儿童们一张张喜颜笑脸。

记者了解到,以“传承雷锋精神,践行

文明实践”为主题,单县正深入开展一系列丰富多样的学雷锋志愿服务活动,在3月份学雷锋活动月期间,全县将开展100多场新时代文明实践志愿服务活动。

“我们要做雷锋精神的种子,让雷锋精神代代传承……”3月4日在,在单县园艺街道开展的经典诵读读书会上,今年78岁的山东好人朱启舜为参加经典诵读的中小学生、家长和志愿者们讲述雷锋故事。朱启舜老人一边饱含深情地朗读着雷锋日记,一边结合自己50多年坚持志愿公益服务的感悟体会,做起“学雷锋爱单县”的志愿服务“现场动员”。

在单县公园广场、敬老院、学校校园、空巢老人家里、疫苗接种点,处处都能看到志愿者们开展活动的身影,他们清理环境卫生、宣传法规知识、教唱雷锋歌曲、开展义诊服务和急救知识培训、宣传环保知

识……该县22个乡镇(街道)、80多家县直单位积极响应县新时代文明实践中心“传承雷锋精神 践行文明实践”深化“五为”文明实践志愿服务活动的倡议和要求,精准对接群众需求,拉出详细志愿服务计划,深入开展新时代文明实践志愿服务践行雷锋精神。

来自该县各单位、各系统、各战线的13万多名志愿者们正用实际行动,为服务对象提供热心、周到、精准的志愿服务。他们把志愿服务的温暖和爱心洒遍单县的每一个角落,让新时代雷锋精神在单县大地代代传承、生生不息!

今日关注



3月4日,大学嘉园发型社志愿者开展“学雷锋·温暖相伴”志愿服务活动,义务为孤寡老人、残疾人、贫困学子、儿童免费理发,尤其针对辖区内行动不便的老人、残疾人还进行了上门服务,以实际行动传承弘扬雷锋精神。

记者 时苏建 摄



情系残疾儿童

本报讯(记者 王重庆)3月1日,“我们的中国梦”——文化进万家活动来到了成武县九女集镇。成武县新时代文明实践志愿服务总队文化旅游支队的志愿者们,为当地群众带来了丰富多彩的文艺节目。既有群众喜闻乐见的歌曲表演,又有创意杂技、魔术等节目;既有传统戏曲豫剧、琴书、坠子,又有热闹纷呈的广场舞、秧歌。异彩纷呈的节目展演赢得了群众的阵阵掌声,个个笑得合不拢嘴。除此之外,专业老师还对基层文化团队进行了辅导,对基层文艺骨干的表演技巧、动作规范、整体编排等进行有针对性的指导,进一步提升群众文化团体的艺术表演水平。

2022年,成武县以丰富群众文化生活为目标,以新时代文明实践所(站)为依托,广泛深入发动群众开展主题鲜明、内容丰富、形式多样的惠民、为民、乐民文化活动,在全县掀起“我们的中国梦”——文化进万家活动的新高潮。成武县新时代文明实践志愿服务总队文化旅游支队,将持续在该县13个镇(街)开展26场送文化下乡新时代文明实践活动,营造欢乐、积极的生活氛围,把丰富多彩的文艺节目送到农民的家门口,增加了广大群众的获得感和幸福感。

近日,在菏泽高新区万福幼儿园,一名小朋友用餐后,向老师展示“光盘”。

近年来,菏泽高新区各学校把“光盘行动”教育作为学生文明礼仪课程的重要内容,通过多种形式,在校内营造良好的文明饮食氛围,倡导师生争做“文明餐桌、光盘行动”的践行者、示范者、传播者,让“光盘”为荣、“剩宴”为耻的优良传统内化于心、外化于行。

记者 周东伦 摄

东明县全面开展“天空清网”行动

为着力治理乱拉乱扯、废旧残损的架空线缆和废弃线杆,东明县综合行政执法局开展“天空清网”专项整治行动,全力提升城市“颜值”和“安全值”,还市民一个整洁、有序、安全的“天际线”。

安全隐患。为美化城市环境,消除安全隐患,日前,东明县综合行政执法局开展“天空清网”专项整治行动,全力提升城市“颜值”和“安全值”,还市民一个整洁、有序、安全的“天际线”。

安全隐患。为美化城市环境,消除安全隐患,日前,